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Aos quinze (15) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (2019), 
às dezenove horas reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores integrantes 
da Câmara Municipal de Fontoura Xavier,  sob a presidência do vereador 
Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). Presentes à Sessão os vereadores 
Felisberto Godoy da Rosa, Paulo Cezar Quevedo e Sandra Mara Garcias, 
bancada do PT; Eduardo Souza dos Santos, Gladis Malacarne, bancada do 
MDB; Olavo Batista Guerreiro, bancada do PTB; Luiz Armando Taffarel, 
bancada do PSD; Vilmar Pessetto de Oliveira (Simão), bancada do PSB.  
Verificada a Presença do número regime o Senhor Presidente, em nome de 
Deus declarou aberta a Sessão, solicitando a Secretária Gladis Malacarne que 
fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior,  que após colocada em votação foi 
aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura do Pedido de Informação  Nº 
004/2019 de autoria do vereador Eduardo Souza dos Santos, que solicita ao 
Poder Executivo Municipal que encaminhe a Câmara Municipal no prazo 
previsto as seguintes informações: a-Requer seja encaminhado prestação de 
contas da Festa do Pinhão de 2018, já que quase um ano se passou, e em razão 
de ter sido utilizado dinheiro público, nenhuma satisfação foi dada a população 
até a presente data. b-Requer seja encaminhada informação acompanhada de 
documentos, referente ao leilão de bens móveis do Município, ocorrido em 
2018, devendo constar se foi vendido algum veículo, para quem e por qual 
valor. c-Requer seja informado pela administração: c.1) Em que situação se 
encontra os estudos para evolução do Plano de Carreira dos Professores 
Municipais;  c.2) Informe o número individualizado  de processos judiciais 
referentes ao Piso Salarial dos Professores constando na informação o número 
do processo e nome do (a) servidor(a), constando ainda a relação de  nomes de 
professores que já receberam e qual valor pago na ação judicial; d) Requer seja 
informado á situação dos processos judiciais que tratam da reintegração de 
servidores. e) Requer seja prestadas informações referente á invasão de área 
de área verde do Município, conforme matéria jornalística, devendo constar 
quais as medidas adotas pelo Município e que documento foi fornecido pela 
municipalidade aos invasores. Leitura do Pedido de Informação Nº 005/2019 
de autoria do vereador Eduardo Souza dos Santos, que solicita seja 
encaminhado a Câmara Municipal, pelo Poder Executivo Municipal as seguintes 



informações: a- Requer seja encaminhado prestação de contas devidamente 
documentada do Campeonato Municipal de Futebol de Campo de 2017 e 2018, 
discriminando qual foi o gasto com arbitragem e segurança; qual o lucro 
auferido na(s) copa, com pagamento de cartões e outros, constando ainda os 
documentos de entradas e saídas dos valores recebidos de atletas e times na 
tesouraria do Município referente a tais gastos eventos. b- Requer seja 
encaminhada comprovante documental de entrada na tesouraria do erário, 
referente aos valores recebidos de terceiros nos ginásios de esportes 
pertencentes ao município, acompanhados de comprovantes de gastos de 
energia elétrica, água e manutenção dos respectivos espaços públicos nos anos 
de 2017 e 2018. Indicação Nº 001/2019 de autoria do vereador Paulo Cezar 
Quevedo, solicitando ao Poder Executivo Municipal as seguintes providências: 
Que seja realizado serviços de recuperação e conservação nos trechos de 
estradas abaixo mencionadas,  já que as mesmas se encontram em péssimo 
estado de conservação, sem condições inclusive de ser realizado o transporte 
escolar dos alunos: Indica que são necessários serviços na Linha Ziffa, Linha 
Coxilha Bonita nos Belo, Linha Formigueiro, onde dá acesso a propriedade do 
Sr. Elpidio Quevedo, na Linha Santiago, Linha Nossa Senhora de Fátima e 
Gramado São Pedro, até a Linha Pessegueiro, antiga Escola São Marcos. Afirma 
o vereador que assina esta Indicação, que tem recebido inúmeras reclamações 
de cidadãos que residem nessas localidades, relatando a péssima conservação 
e manutenção das estradas por eles utilizadas, sendo que por essa razão a 
indicação de prestação de serviços público é URGENTE.  Leitura do 
Requerimento assinado pelo vereador Vilmar Pessetto de Oliveira, que solicita 
seja votado em plenário o pedido de retirada da urgência do Projeto de Lei Nº 
20/2018 de iniciativa do Poder Executivo Municipal, que trata de modificação 
de regras já definidas em Lei recentemente aprovada por essa Casa Legislativa, 
o qual carece de maiores informações como lista de funcionários em atividade 
no decorrer do ano de 2018 e comprovante de gastos com reforma (notas 
fiscais e contratos de mão-de-obra), bem como ajustes na legislação do 
Executivo Municipal. GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores 
Eduardo Souza dos Santos, Luiz Armando Taffarel e Paulo Cezar Quevedo. 
COMUNICAÇÕES: Usou da palavra o vereador Felisberto Godoy da Rosa.  
ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em votação o requerimento do 
vereador Vilmar Pessetto de Oliveira, sendo aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores Eduardo Souza dos 
Santos,  Sandra Mara Garcias, Olavo Batista Guerreiro e o Presidente Algemiro 
Pinheiro de Oliveira. O Presidente Algemiro Pinheiro de Oliveira, convidou os 



vereadores e vereadoras para a próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
no dia 04 de março de 2019, com início às dezenove horas. E Convocou Sessão 
Extraordinária para o dia 12 de março de 2019, com início às dezoito horas, 
para votação das contas do exercício financeiro de 2010, de responsabilidade 
do Sr. José Flávio Godoy da Rosa. Nada mais havendo para ser tratado o Senhor 
Presidente agradeceu a presença dos colegas vereadores, vereadoras, imprensa 
e assistentes, declarando encerrada a presente Sessão, sendo lavrada esta ata, 
que depois de lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e 1º Secretário.  
Fontoura Xavier,  15 de fevereiro de 2019.  
 
                                                             
 
 


